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1. Íàðèñóâàéòå ôàçîâèÿ ïîðòðåò íà ñèñòåìàòà

∣∣∣∣ ẋ = x− 2y

ẏ = 4x− 3y
.

2. Çà ñèñòåìàòà

∣∣∣∣ ẋ = 2x− ay

ẏ = 2x+ y
.

ïðè a ∈ R :
à) â çàâèñèìîñò îò ïàðàìåòúðà a îïðåäåëåòå òèïà íà îñîáåíèòå òî÷êè;
á) çà âñåêè åäèí îò òèïè÷íèòå ñëó÷àè èçáåðåòå åäíî êîíêðåòíî a è

íàðèñóâàéòå ôàçîâèÿ ïîðòðåò çà íåãî.

3. Èçñëåäâàéòå óñòîé÷èâîñòòà íà ðåøåíèåòî (0, 0) íà ñèñòåìàòà∣∣∣∣ ẋ =
√
4 + 4y − 2ex+y

ẏ = sin x+ ln(1− 4y)
.

4. Â çàâèñèìîñò îò a ∈ R íàìåðåòå îñîáåíèòå òî÷êè íà ñèñòåìàòà è

èçñëåäâàéòå òÿõíàòà óñòîé÷èâîñò∣∣∣∣ ẋ = ax− y

ẏ = x2 + ay2 − 1
.
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